

《与神同行》：玩火的行为(一) 21/a

圣经里面有一段经文，是针对性方面的试探的。很有趣的是，在这段经文的中间，神发出了一个问题。箴言六章二十七节说：

27 人若怀里搋火、衣服岂能不烧呢。

神从来不会回答这个问题，因为这个问题的答案，实在太明显了。

这段经文的意思是：如果我们在性方面的试探上，放纵自己的话，我们早晚都会被烧伤的。今天的主题是：“玩火的行动”。神是这样说的，如果我们在性方面的试探中放纵，那就等于玩火了。

在旧约中，有一段很著名的经文，是记载一个强人参孙的生平。他听从了一个叫大利拉的女人的甜言蜜语。他被引诱犯罪堕落了。

这个故事是记载在，士师记十三到十六章。但我只会集中分享，在第十六章的经文。请大家用笔记下一些重点，这样可以避免，你将来受不必要的伤害和痛苦。

我先分享一些参孙的背景。士师记十三章一节说：

1 以色列人又行耶和华眼中看为恶的事、耶和华将他们交在非利士人手中四十年。

那个时候，以色列民族是在迦南地，受非利士人的管辖。非利士人决定不与以色列人正面武装冲突，而是利用一个更好的方法，来战胜以色列人。这个方法就是利用贸易和通婚了。非利士人用这个方法，来安抚以色列民族，使他们不知不觉与他们妥协了。以色列人与非利士人，同住在一个地方，并且与非利士人通婚和作贸易。

神要为以色列人预备一位拯救者。神用奇妙的方式，向一对敬虔的以色列夫妇说话。神向他们预告，他们将会有一个孩子，取名叫“参孙”。神向他的父母预告，这孩子的身份。他将要成为一个“拿细耳人”。拿细耳人是要在神面前起誓，分别为圣归于神，并且要完成神交托给他的使命。参孙的人生使命，就是要把以色列人，从非利士人的管辖中释放出来。

参孙很想跟一个非利士女子结婚，但不成功。后来他与一个妓女发生关系，最后又恋上了另一个非利士女子大利拉。大利拉用诡计不忠的方法，欺骗参孙，从参孙口中，得到为何他有这么大力的秘密。

参孙像旧约中很多的人物一样，生命中有很多潜质。但他在私欲的试探中妥协了。他追求在性欲方面的满足，而不寻求神的旨意。最后，他人生的结局很悲惨。这段经文很重要，因为这种事情，每天都发生在世界上的每个角落。这个故事重重覆地，不断在发生。

这些事情甚至会发生在，品格很好，以及那些灵命成熟的人身上。没有任何基督徒，能够到达一个高峰的地步，可以完全有把握地说，自己永远不会，因著性方面的试探而堕落。我们没有豁免这个试探的权利。撒旦也知道我们这个弱点。

参孙这个人很有潜能，但终于却是悲剧收场。同样

在今天，很多在教会中的人，与别人的妻子或丈夫同居。这种行为，就等于与火同居一样。

参孙的父母是十分敬虔的。当以色列人与非利士人妥协后，神抚养了参孙，给他人生一个重要的使命，就是去拯救以色列人，脱离非利士人的捆绑和辖制。参孙明知道，自己的行为是反叛和不顺服神的。士师记十四章一节说：

1 参孙下到亭拿、在那里看见一个女子、是非利士人的女儿。

2 参孙上来禀告他父母说、我在亭拿看见一个女子、是非利士人的女儿、愿你们给我娶来为妻。

3 他父母说、在你弟兄的女儿中、或在本国的民中、岂没有一个女子、何至你去在未受割礼的非利士人中娶妻呢·参孙对他父亲说、愿你给我娶那女子、因我喜悦他。

参孙的第一个错误就是，他刻意地反叛神。他敬虔的父母，已清楚地教导，他学习神的话语。他们吩咐参孙，要在以色列民当中找妻子。以色列人在进入应许之地之前，已经领受了这个律法。以色列人是不可以与外族通婚的。申命记七章一节说：

1 耶和华你神领你进入要得为业之地、从你面前赶出许多国民、就是赫人、革迦撒人、亚摩利人、迦南人、比利洗人、希未人、耶布斯人、共七国的民、都比你强大。

2 耶和华你神将他们交给你击杀、那时你要把他们灭绝净尽、不可与他们立约、也不可怜恤他们。

3 不可与他们结亲、不可将你的女儿嫁他们的儿子、也不可叫你的儿子娶他们的女儿·

参孙知道，他与外邦人结婚，是违背了全能神的命令。我认为，一切性方面的不道德行为，根源都在于反叛神。参孙违背了神的律法，也违背了父母的忠告。他父母的忠告，是最有智慧和敬虔的。

如果你还没有结婚，当你的父母叫你不要与未信主的人结婚，你最好是听从他们的意见。否则，你一定要会承担不良的后果。当然，我们的父母不一定总是对的。即使他们有些时候会犯错，但如果我们可以愿意听从敬虔父母的意见，神也会负责一切的后果，使它成为我们的祝福。

参孙却不理会父母的拦阻，马上去安排婚礼，他当然是不成功的。他很伤痛，也很尴尬。第一个反叛的罪，也引发他再犯另一个罪。他是一个强壮的男人，而且在面对性感、漂亮的女人时，特别软弱。这是他生命中最大的弱点。其实，每个人都有弱点，只是每个人的弱点不一样而已。

奇怪的是，许多经常出席教会聚会的基督徒，竟然认为，圣经是容许未婚的男女同居的。他们忽略了圣经中，有很多经文是直接斥责淫乱的罪的。帖撒罗尼迦前书四章一节，就是谈及性方面的试探。这里的教导是十分清楚的：

1 弟兄们、我还有话说·我们靠 主耶稣求你们、劝你们、你们既然受了我们的教训、知道该怎样行、可以讨神的喜悦、就要照你们现在所行的、更加勉励。

2 你们原晓得我们凭主耶稣传给你们什么命令。

3 神的旨意就是要你们成为圣洁、远避淫行·神的律法就是祂的旨意。无论我们是谁，我们有什么宗教信仰，无论我们与谁人相爱，圣经都明确地对我们说：“要远离不道德的性行为。”这是永生神的律法。

那些拒绝主的命令的人，只管讨自己的喜悦，放纵自己的情欲，合理化自己的不道德行为。他们以为，只要他们两个人相爱，就无问题了。这是撒旦引诱人的藉口。帖撒罗尼迦前书四章八节：

8 所以那弃绝的、不是弃绝人、乃是弃绝那赐圣灵给你们的神。

不道德的性行为，是违背了神的律法。神必定会惩罚那些犯淫乱罪的人。奇怪的是，犯这些罪的人，常常出席聚会，听很多圣经的道理，但却没有一点罪疚、良心的责备和难过。然而，这种行为会严重地破坏了他们的生命。不道德的性行为，成为了他们生活的焦点。这个世代充满了压力与张力。最容易和最快抒缓压力的方法，就是与某些人发生性行为。所以，很多人都会沉溺在这些犯罪的行为中。假如我们是常常流连在娱乐场所的话，我们的生活就是得罪全能神了！我们不可能是这样单纯地，站在那里喝点酒。我们会受到很多色情的引诱。当我们在里面喝酒，喝得大醉的时候，我们其实是在玩火。这些火最后会把我们烧死。因为，我们是在与性方面的试探玩耍。

所以，不管你是十多岁的年青人，中年人，还是六十多岁的老年人，每一次当你与别人的妻子，或者与不是你妻子的女人同床的时候，你就等于是与火同睡。在帖撒罗尼迦前书四章一节里面，神很清楚地警告我们说：

1 弟兄们、我还有话说·我们靠著主耶稣求你们、劝你们、你们既然受了我们的教训、知道该怎样行、可以讨神的喜悦、就要照你们现在所行的、更加勉励。

2 你们原晓得我们凭主耶稣传给你们什么命令。

3 神的旨意就是要你们成为圣洁、远避淫行·

4 要你们各人晓得怎样用圣洁尊贵、守著自己的身体·

5 不放纵私欲的邪情、像那不认识神的外邦人·

6 不要一个人在这事上越分、欺负他的弟兄·因为这一类的事主必报应、正如我豫先对你们说过、又切切嘱咐你们的。

7 神召我们、本不是要我们沾染污秽、乃是要我们成为圣洁。

8 所以那弃绝的、不是弃绝人、乃是弃绝那赐圣灵给你们的神。

我们再一次回想参孙的故事。他的故事每一天都在重覆著。这类事情会发生在好人身上，也会发生在坏人身上。

同样，在哥林多前书，以弗所书，以及歌罗西书里面，也有同类的经文。以弗所书五章三节说：

3 至于淫乱、并一切污秽、或是贪婪、在你们中间连题都不可、方合圣徒的体统。

歌罗西书三章五节说：

5 所以要治死你们在地上的肢体·就如淫乱、污秽、邪情、恶欲、和贪婪就与拜偶像一样。

6 因这些事、神的忿怒必临到那悖逆之子。

神很清楚地说明了，不道德的行为是一定会受审判的。神的百姓必须要远离它。帖撒罗尼迦前书五章二十一节又说：

21 但要凡事察验·善美的要持守。

22 各样的恶事要禁戒不作。

在提摩太后书二章二十二节，保罗说：“我们要逃避这类试探。”他说：

22 你要逃避少年的私欲、同那清心祷告主的人追求公义、信德、仁爱、和平。

在哥林多前书六章十五节到二十节，保罗谈及性方面的不道德行为，却没有提及其他的罪行。他说：

15 岂不知你们的身子是基督的肢体麼·我可以将基督的肢体作为娼妓的肢体麼·斷乎不可。

很多人以为，这一节所讲的妓女，就是那些以作妓女为职业的女人。其实这里所指的，不单单是这种女人。这节经文是指到，与任何一个不是自己丈夫，或妻子的异性，发生性关系。这种情况就等于，与妓女行淫了。如果我们是未结婚的话，也不可以在性方面，有不道德的行为。

接著保罗又说：

16 岂不知与娼妓联合的、便是与他成为一体麼·因为主说、‘二人要成为一体。’

17 但与主联合的、便是与主成为一灵。

从第十八节起，保罗叫我们用以下的方法，来面对不道德行为的试探：

18 你们要逃避淫行。人所犯的、无论什么罪、都在身子以外·惟有行淫的、是得罪自己的身子。

19 岂不知你们的身子就是圣灵的殿麼·这圣灵是从神而来、住在你们里头的·并且你们不是自己的人·

20 因为你们是重价买来的·所以要在你们的身子上荣耀神

我们要知道，在神的眼中，我们的肉体是比任何建筑物，都要圣洁。这些建筑物只不过是，用砖和石头来建造的。而我们的身体，却是敬拜神的殿。

参孙所作的，正是与性方面的试探玩耍。圣经说，参孙看见一个漂亮的女人，便想要得到她。这个女人肯定是一个很有魅力的女子。所以，参孙才会不惜违抗父母的命令，一心想著要得到她。这样做也是违背了神的旨意，反叛神的真理。所以，性方面的不道德，与叛逆的罪是连在一起的。

我重覆再讲一遍，就是：性方面的不道德，与叛逆的罪是连在一起的。朋友，如果你也有这方面的捆绑，你就要反省：“我在哪一方面，背叛了神呢？”

在那些游戏人间，乱搞男女关系的人心中，已经种植了反叛逆的种子了。

那些游戏人间，乱搞男女关系的行为，神看这些就是罪。朋友，我们绝对不可以，与性方面的试探玩耍。它会爆炸、和燃烧。就像参孙在亭拿种下了火种，他的欲望发展为一团火。这团火就成为参孙生命中的地狱。